

УДК 617.3(477)(092)Коструб(045)

DOI: <http://dx.doi.org/10.15674/0030-59872018193>

Олександр Олексійович Коструб



2 березня 2018 року виповнилося 70 років від дня народження і 46 років лікувальної та наукової діяльності керівнику відділення спортивної та балетної травми ДУ «Інститут травматології та ортопедії НАМН України» заслуженому лікарю України доктору медичних наук професору Кострубу Олександр Олексійовичу.

Після закінчення школи у м. Куп'янську Олександр Олексійович у 1966 р. вступив до Саратовського медичного інституту за спеціальністю педіатрія. У 1972 р. почав свій трудовий шлях у Воркутинській дитячій лікарні на посаді дитячого хірурга.

Уся практична, творча, наукова та громадська діяльність Олександра Олексійовича пов'язана з Інститутом травматології та ортопедії, де він, починаючи з 1977 р., навчався в клінічній ординатурі, потім працював завідувачем відділення переливання крові, молодшим, старшим, провідним науковим співробітником, а з 1993 по 2000 р. очолював науково-організаційний відділ інституту. У 2000 р. О. О. Коструба обрано за конкурсом завідуючим відділенням спортивної та балетної травми, де він працює дотепер. У 1983 р. захистив кандидатську, а в 1993 р. — докторську дисертації. У 2001 р. йому присвоєно вчене звання професора.

Олександр Олексійович — висококваліфікований спеціаліст, який щороку виконує близько 250 хірургічних втручань вищої категорії складності. Основним науковим спрямуванням досліджень Олександра Олексійовича є захворювання гомілки в дітей і підлітків, черезкістковий остеосинтез апаратами зовнішньої фіксації, лікування післятравматичних артритів, застосування іммобілізованих на сорбентах антибіотиків, сучасні малоінвазивні артроскопічні втручання на колінному та надп'яtkово-гомілковому суглобах, ендопротезування, вивчення інвалідності внаслідок травм. Його роботи широко визнані не лише в Україні, а й за її межами.

Науковий досвід професора Коструба не менший, ніж його лікарська практика. Він — автор понад 400 наукових праць, у тому числі 7 монографій, 6 посібників, 25 винаходів. Професор приділяє велику увагу підготовці вітчизняних висококваліфікованих наукових кадрів, під його керівництвом виконані та захищені 4 докторські та 7 кандидатських дисертацій.

Олександр Олексійович — заслужений лікар України, генеральний секретар ВГО «Українська асоціація ортопедів-травматологів», член ученої ради та проблемної комісії інституту, відповідальний секретар журналу «Вісник ортопедії, травматології та протезування». Він — авторитетний і всесвітньовідомий науковець серед міжнародної спільноти: член Американської академії хірургів-ортопедів (AAOS), Європейської асоціації хірургів-ортопедів (SICOT).

Відомий вчений — цілеспрямований і дисциплінований, ініціативний і досвідчений лікар — взірець для молодих фахівців і колег. Усі співробітники й учні поважають його та захоплюються активною життєвою позицією, широтою наукових, культурних і громадських зацікавлень.

Щиро вітаємо Олександра Олексійовича з ювілеєм, бажаємо йому міцного здоров'я, сімейного й професійного благополуччя, щастя й багатьох років активного творчого життя!

*ВГО «Українська асоціація ортопедів-травматологів»
ДУ «Інститут травматології та ортопедії НАМН України»
Редакційна колегія журналу «Ортопедия, травматология и протезирование»*